

# Свалку, где семьдесят лет копился мусор, ликвидировали



## **Ее площадь разрослась до одного гектара.**

Более 70 лет жители близлежащих поселков и садовых товариществ, а также некоторые из тех людей, которые проезжали рядом с Пяжиевой Сельгой, выбрасывали туда различные бытовые отходы. В итоге несанкционированный мусорный полигон разросся до площади в один гектар, сообщает сопредседатель ОНФ Карелии Анна Лопаткина на своей странице в соцсети.

В августе 2017-го на этот объект эксперты ОНФ уже приехали вместе с руководством республики. Тогда Артур Парфенчиков дал поручение убрать несанкционированную свалку у поселка Деревянка. Но арендатор неоднократно обращался в Прионежский районный суд с просьбой предоставить отсрочку. Фемида шла ему навстречу. Осенью 2019 г. один из участков свалки, находящийся в районе региональной дороги Деревянка – Пяжиева Сельга, был убран, а в конце июня 2021 г. привели в порядок и вторую, не менее объемную ее часть.